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Referat fra generalforsamling: 
 

Onsdag den 18. marts 2026, kl. 9.30, hos 3F, Tujavej 20, 7500 Holstebro. 
  

 
Peter Stendorf bød velkommen og rettede en særlig tak til Thomas Dietz, som vil holde et oplæg. 
Først kaffe og rundstykker.  
Thomas Dietz: er i dag beredskabsdirektør i Vejle Kommune. I 2020 ville Vejle ikke længere være 
med i Trekantsområdets beredskab. Det var for dyrt. De oprettede derefter deres eget beredskab 
og det har han været med til at udvikle. Han var i Falck i 28 år, men syntes at nu skulle der ske et 
skifte. Han har stadig mange relationer til gamle kollegaer i Falck. Vejle Brandvæsen har selv 2 
brandstationer og Falck har 3 i området. Han glæder sig over at være med til at udvikle 
organisationen. Politisk arbejder han sammen med beredskabskommissionen og det fungerer 
godt. Der er ikke så langt fra ide til handling.  
Nye energiformer kræver nye udfordringer. F.eks. har de lige haft en brand i et hus med solceller 
på et fladt tag. Der brænder det ikke opad, men nedad gennem huset. De nye anlæg, f.eks. power 
to x, amonniakanlæg m.v. fordrer forskelligt udstyr.  
Der er udarbejdet et landsdækkende samarbejde mellem kommunernes beredskaber. 
Falck havde tidligere næsten offentlig status, myndighed. I dag er det mere leverandørarbejde.  
Civilforsvaret eksisterer ikke mere, men opgaverne skal stadigvæk løses. De ligger hos beredskabet 
og lige nu søges penge til det. Der skal købes materiel som f.eks. nødgeneratorer, 
slukningsmateriel m.v. som man tidligere havde hos civilforsvaret.  
Et stærkt samarbejde med politi, DMI, Banedanmark m.fl. er under udvikling, f.eks. med fælles 
niveauer. Der er anbefalinger om at oprette regionale beredskaber i stedet for kommunale. D.v.s. 
færre, men større operationscentre. Vi har et godt og robust beredskab, men det kan blive bedre.   
 
Tak til Thomas Dietz for et godt oplæg. 
 

Dagsorden: 
 
1. Valg af dirigent: 

Peter foreslog Jan Heine Laurvig, som blev valgt. 
 

2. Formandens beretning 
Sidste generalforsamling blev afholdt den 13. marts 2025 og bestyrelsen konstituerede sig 
med formand Peter Stendorf, kasserer Lars Troelsen, bestyrelsmedlem og tur-arrangørerne 
Ole Tang og Leo Olsen samt bestyrelsesmedlem Gitte Gjørret. Tilforordnet sekretær Randi 
Jensen. 
Vi har afholdt flg. arrangementer:  

bowling i april måned 
Tur til Regan Vest og Godthåb Hammerværk med efterfølgende middag på 
Golfcenteret.  
Julefrokost i december. Vi valgte at afholde julefrokosten på restaurant Storådalen 
og uden levende musik.  

Alle fantastiske og spændende arrangementer – heldigvis med mange deltagere. 
Fremadrettet er der bowling og hyggeligt samvær i april. Invitation er sendt ud.  



Derudover har vi i bestyrelsen drøftet nogle muligheder fremadrettet: udflugt til Sprogø, 
Egeskov Slot, Elvis Presley Museum, uddannelsescenter Langvang og en 2-dages tur til 
Langeland og Fyn.  
Jeg har af helbredsmæssige årsager valgt at fratræde bestyrelsen. Desværre har Leo også 
valgt at fratræde bestyrelsen – efter mange år – så der skal lyde en stor tak til Leo! Der er 
heldigvis nye og gode kandidater klar under pkt. 4.1. 
Beretningen blev godkendt. 
 

 

 3.    Regnskab/ fastlæggelse af kontingent 
        Bestyrelsen foreslår at nuværende kontingent på 100 kr. pr. år fastholdes. 
 
Regnskabet blev omdelt. Sidste år var der for meget i kassen og nu er kassebeholdningen nedbragt 
med 10.002,35. Bankbeholdning pr. 31.12.2025 udgør 94.617,57 kr. 
Lars gennemgik de enkelte poster. Der mangler p.t. 19 medlemmers indbetaling af kontingent for i 
år. Der opfordres til at betale i 1. kvartal.  
Godkendt. 

 
 4     Valg: 
 

4.1: Bestyrelsen: 
Peter Stendorf (modtager ikke genvalg)  
Leo Olsen (modtager ikke genvalg) 
Lars Troelsen (modtager genvalg) 
 
Bestyrelsen foreslog Ivan Iversen og Jens Peter Bjerregaard til de ledige 
bestyrelsesposter. De blev valgt. 
Lars Troelsen blev genvalgt. 

 
4.2: Revisor: 
 På valg er Aase Jørgensen (modtager genvalg) Aase blev valgt. 

  
5.    Indkomne forslag 

        Forslag skal være formanden i hænde inden 14 dage før generalforsamlingen. 
 

 5.1: Bestyrelsen ønsker at bibeholde ordningen med tilforordnet sekretær og Randi  
Jensen er villig til at fortsætte. Godkendt. 

  
          5.2: Arrangementer, udflugter, (Leo og Ole) Ole oplyste at vi har fået rigtig gode  

tilbagemeldinger vedr. Regan Vest. Der var dog også et medlem, som oplyste at 
turen var for anstrengende. 
Forslag om 1-dags tur til Randers uddannelsessted, Elvis Museet og aftensmad på 
Hjarbæk Kro, der arbejdes videre med denne tur.  

 
6.    Eventuelt: 
Peter takkede Leo for indsatsen i bestyrelsen og overrakte en vingave samt blomster til Elin.  
Lars takkede Peter for indsatsen og overrakte ham en vingave.  
 
Til slut tog Peter ordet og mindedes de 2, som er døde siden sidste generalforsamling: Erik 
Frandsen og Peter Ebbesen Nielsen. Forsamlingen holdt et minuts stilhed til ære for dem. 
 
Generalforsamlingen sluttede med frokost. 

 
 


